

南海归谁,听越南当年咋说

中国照会联合国秘书长,列材料反驳越南诬告

中方证据有分量

这份中方8日发布的文件显示,中国企业所属“981”钻井平台今年5月在中国西沙群岛毗连区内开展钻探活动,而后,越南方面即出动大批船只,非法强力干扰中方作业。中国此次同时发布多个附件,证明1974年以前,越南从未对中国西沙群岛的主权提出过异议。

照会递交后,王民介绍了“981”钻井平台作业的基本情况,指出越方对中方正常作业进行非法强力干扰,严重侵犯了中方的主权、主权权利和管辖权。王民说,西沙群岛是中国固有领土,不存在任何争议。1974年以前,越南历届政府从未对中国西沙群岛的主权提出过任何异议,无论在其政府声明、照会里,还是在报刊、地图和教科书中,都正式承认西沙群岛自古以来就是中国领土。越南政府现在违背自己的承诺,对中国西沙群岛提出领土要求,严重违背“禁止反言”等国际法原则和国际关系基本准则。

中国外交部发言人华春莹9日说,越方一方面在现场加大干扰破坏活动,另一方面在国际上大肆造谣诬蔑,对中国进行无理抹黑和攻击。

中国常驻联合国副代表王民9日就越南非法强力干扰中建南项目一事照会联合国秘书长潘基文,并递交中国立场文件《“981”钻井平台作业:越南的挑衅和中国的立场》,要求秘书长将这份文件作为联合国大会文件散发给联合国全体会员国。中方立场文件附有长期以来越方承认中方对西沙群岛主权的相关材料,用事实反驳了越南就南海问题对中方的诬告。

越南恶人先告状

这是中方第二次就越南非法干扰中国企业西沙群岛海域正常钻探作业照会联合国秘书长。5月22日,王民曾照会潘基文,转去中方立场文件,该照会和立场文件已作为联合国大会文件散发给联合国全体会员国。

6月6日,越南驻联合国代表团团长黎准忠大使向联合国秘书长潘基文致信,并随附了越南外交部致中国外交部的公函,反对中国在所谓“越南专属经济区和大陆架”安放海洋石油981钻井平台和部署船舰为其护航的行为。

联合国秘书长潘基文收到中越两国分别递交的文件后将会如何处理?就此问题,国际关系学院法律系吴慧教授说,向联合国秘书长递交文件,表明两国希望就这一问题引起关注,缘由是“联合国秘书长有权就国际范围之内有可能影响国际和平与安全的事件提请联合国大会和安理会注意”。她说,接下来联合国秘书长有可能满足中方要求,将《“981”钻井平台作业:越南的挑衅和中国的立场》作为联合国大会文件散发给联合国全体会员国。(宗禾)

外交部回应

南京大屠杀申遗 是为了牢记历史

据新华社北京6月10日电 外交部发言人华春莹10日在回应中国政府是否将日军强征慰安妇的相关档案和文献申报了联合国世界记忆名录时表示,中方将有关南京大屠杀和日军强征慰安妇的一些珍贵历史档案进行申报,目的是牢记历史。

在当日举行的例行记者会上,华春莹说,世界记忆名录是联合国教科文组织发起的重要活动,收录具有世界意义的手稿、图书馆和档案馆保存的珍贵文件以及口述历史的记录等。

她表示,中方此次申报的相关历史档案真实、珍贵,具有重要的历史价值,符合有关申报标准。中方将有关南京大屠杀和日军强征慰安妇的一些珍贵历史档案进行申报,目的是牢记历史,珍惜和平,捍卫人类尊严,以防止此类违人道、侵人权、反人类的行为在今后重演。

地球人都知道 美国是“黑客帝国”

据新华社北京6月10日电 外交部发言人华春莹10日在回应美方报告称中国军人对西方国家实施网络黑客攻击时表示,美国不必把自己装扮成受害者,它自己就是“黑客帝国”,这是地球人都知道的事实。美方不思反省,不思检点,反而仍在无理指责和攻击别国,这样的做法不具任何建设性。

在当日例行记者会上,有记者问,昨天美国某网络安全公司发布报告称,中国军人对西方国家实施了网络黑客攻击以协助发展中国卫星和航天项目。这份报告还说掌握了有关证据,包括一名自称军人的黑客的邮件和博客。中方对此有何反应?

“我看到了你所说的报道。我觉得其中一些用词和套路都似曾相识。”华春莹说,“坦白地讲,我对美方这种贼喊捉贼的做法很不以为然。”

她表示,众所周知,斯诺登案发生以后,大量披露和曝光的事实已经明白无误地表明,美国政府和其相关部门长期以来对包括中国在内的很多外国政要、个人和企业进行了大规模、有组织的网络窃密和监听监控活动,甚至达到了无孔不入、无所不用其极的地步。



遭到越南非法骚扰的中国首座深海钻井平台“981”号。(资料片)

评论

让越南的背信弃义晒晒太阳

此次照会,是中国政府近20天来第二次就这一问题照会联合国秘书长,向国际社会表明立场,澄清真相。纵观中国外交史,殊为罕见。中国出手,是为了让国际社会看清事件的本来面目,不让越南“恶人先告状”的阴谋得逞。

中国出手,也因为越南否认事实,出尔反尔,不讲国际信用,所作所为严重违背“禁止反言”等国际法原则和国际关系基本准则。

中国通过照会转给联合国秘书长并要求散发给联合国全体会员国的文件,附有中国企业在西沙群岛毗连区内的作业位置图以及长期以来越方承认中国对西沙群岛主权的相关材料,犹如一面镜子,还原了事情的本来面目,让河内的背信弃义好好晒晒太阳。

自华盛顿抛出“重返亚洲”“亚太再平衡”论调后,在周边个别国家的某些领导人眼中,中国俨然如同“唐僧肉”,总想趁机咬上一口,啃下一块。对他国领土与海洋权益的觊觎,使他们面对史实闭上眼睛,一再挑事闹事。

但历史必将证明,中国的领土主权即便是块“唐僧肉”,也决不是谁想吃就能吃到。21世纪的中国,有着足够的能力和强大的决心自保。在涉及中国领土主权问题上,任何性质的挑事闹事都决不可能得逞。

挑衅当代中国,甚至耍赖要横,是极为错误和短视的政治决策,既没有明智地衡量现实风险,更缺乏对得失利弊的长远考量;既不利于本国,也不利于地区。最终结果只有一个:自酿苦酒自己吃。

南海看似风急浪高,但中国自有主心骨——以和平理性的方式,光明磊落地维护自身正当权益,维护地区稳定繁荣。和平发展不动摇,亲诚惠容不动摇,维护主权不动摇。

据新华社

主治:痔瘡、肛瘻、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

鲁医网 [2013] D05-09-072

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

主治:皮肤顽癬、白斑、胎记、血管瘤等

皮肤病医院

济南北大

鲁医网 [2013] D05-09-070

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdptb120.com

主治:乳房疼痛、乳房肿块、乳腺增生、男性乳房发育症等

乳腺病医院

济南

鲁医网 [2013] D05-14-0760P

0531-66677777
济南市少年路7号(大明湖西南门)
www.66677777.com

主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

鲁医网 [2013] D05-09-071

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

鲁医网 [2013] D05-09-072

0531-82058988
济南市市中区英雄山路87号
http://new.4006188787.com

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

东方男科医院

山东

鲁医网 [2013] 第07-29-1730P

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfkn.com